

## En el sector de la enseñanza

# Acuerdo para la mejora de la calidad y el empleo

Los días 2 y 9 de marzo se celebraron reuniones entre la Junta de Castilla y León, representada por su Vicepresidente **Jesús Merino** y las Consejerías de Educación y Cultura y de Economía y Hacienda y los sindicatos de CC.OO. y UGT representados por los Secretarios Generales de las Uniones Regionales y por los Secretarios Generales de sus Federaciones de Enseñanza, para analizar el modelo educativo de nuestra Comunidad y el proceso de Transferencias, y lograr un acuerdo para la mejora de la calidad y el empleo en el sector de la enseñanza.

En el análisis se parte de la realidad socioeconómica de la región, así como de la situación y circunstancias por las que atraviesa el conjunto del sistema educativo que afecta a nuestra Comunidad, y cuya responsabilidad de gobierno y gestión está próxima a producirse en su totalidad, como consecuencia de las transferencias de competencias del Estado en esta materia. Tanto la Junta como las organizaciones firmantes de este documento manifiestan la voluntad de considerar a la educación como un objetivo prioritario en la política de gobierno de nuestra Comunidad, garantizando para ello los medios, estrategias y los recursos necesarios para hacer frente al gran reto planteado, cual es el de lograr una educación de calidad para todos los castellanos y leoneses que sea el instrumento básico para alcanzar mayores cotas de desarrollo social y económico en nuestra Región.

Para el seguimiento y desarrollo del Acuerdo, y de los compromisos contenidos en él, se constituirá en el plazo de un mes de la firma de este Acuerdo una Comisión de Seguimiento en la que estarán representadas las organizaciones sindicales firmantes y la Consejería de Educación y Cultura.